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 מבוא

 

במטרה  3-16בקרב הורים לילדים בגילאי  דעת קהללבקשתכם, מכון המחקר מאגר מוחות ערך סקר 
 דפוסי הלמידה מרחוק בתקופת הקורונה, עמדות והעדפות ללימודים בעתיד.  תלבחון א

 השיטה

 פורום קהלת מזמין הסקר ומענו

 פרופ' יצחק כ"ץ, מאגר מוחות עורך הסקר ומענו
 6109101תל אביב  9154, ת.ד 2השלושה 

 -21.05.2020 ם בוצע הסקרבההתאריכים 
25.05.2020  

 אינטרנטיפאנל  השיטה

 נספח א' שאלות הסקרפירוט 

, כל ילד מהווה 3-16ילדים בגילאי  1,050 ת המחקר והמדגםאוכלוסיי
 יחידת תצפית )שאלון(  

 הורים לילדים כנ"ל  המרואיינים

 95%ברמת ביטחון של  3.1% גודל הטעות הסטטיסטית
 

 עורכי הסקר

 

 .של פרופ' יצחק כ"ץ בניהולומחקר ויעוץ בינתחומי בע"מ מכון  -הסקר בוצע ע"י מאגר מוחות 
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 תקציר הממצאים

 . בשבועשעות  5-1( הציעו שיעורים מקוונים בהיקף של  48%)ת והגננים והמורמרבית 

( 19%, כחמישית )ביום( הציעו שיעורים מקוונים בהיקף של  כשעה 32%)ת והגננים והמורשליש מ
 ( כארבע שעות ביום, והשאר הציעו פחות.  10%הציעו כשעתיים ביום, עשירית )

הסיבות העיקריות לכך שהילד לא למד לעיתים בפועל בשעות ההוראה המוצעות: חוסר עניין מצד 
 הילד, בעיות טכניות והעדר מחשוב זמין.

, רוב או כל המטלות ווטסאפבעל ידי המורה או הגננת במייל או שהועברו ת ולימודיות הטלמבין המ
 ( הקדישו עד שעה ביום לביצוע המטלות.54%רוב הילדים ) (.54%אכן בוצעו )

( מהמקרים, נבדק חלק קטן או פחות מחצי מהמטלות שבוצעו, בפחות משליש 39%למעלה משליש )
 ( נבדקו רוב או כל המטלות.  30%)

כלל עם ההורים או דיברו איתם דיברו לא המורה או הגננת של הילד ( 83%ברוב גדול של המקרים )
 פעמיים בשבוע.  -פעם

 . מת האפקטיביות של הלמידה מרחוק( מעריכים כנמוכה וכנמוכה מאוד את ר52%רוב ההורים )

 .הלמידה מרחוקצריך לקבל עוד ימי לימודים בקיץ במקום ם ילד( חושבים ש69%רוב ההורים )

 בהתייחס לכל ילד בנפרד:

 (, רק חלק מהמורים העבירו שיעורים מקוונים.50%ברוב המקרים )

 (, רק חלק מהמורים העבירו מטלות עבור הילדים. 47%ברוב המקרים )

 (, רק חלק מהמורים קיימו שיחות עם ההורים. 43%ברוב המקרים )

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                     

                                                                                                                                                                      
                    

 03-6168579: 'פקס   , 03-5726000טל:  , 6109101תל אביב  9154, ת.ד 2השלושה 

www.maagar-mochot.co.il 

3 

 הממצאים

 .3-16הינם הורים לילדים בגילאי מהמשיבים  100%. 1

 

. במהלך התקופה שבה לא היו לימודים בבתי הספר בגלל הקורונה, מסיום חג הפסח ועד לחזרה 2
 לבתי הספר, כמה שעות בשבוע הציע/ה המורה או הגננת שיעור מקוון עבור ילדך?

 כלל המדגם התשובות

 15% שעות 0. 1

 48% שעות 1-5. 2

 14% שעות 6-10. 3

 8% שעות 11-15. 4

 7% שעות 16-20. 5

 5% שעות 20-. יותר מ6

 3% . לא יודע/ת7

 100% סה"כ

 

 שעות בשבוע.  1-5( הציעו שיעורים מקוונים בהיקף של  48%)ת והגננים והמורמרבית 

 
 :וזרם חינוכי ממוצע, שהוצע לילדים, לפי גיל הילדיםשבועי מספר שעות  .א

 זרם חינוכי הילדיםגיל  השעות שהוצעו לילדים

 חרדי ממ"ד עברי ערבי 12-16 9-11 6-8 3-5

 20% 12% 13% 11% 4% 4% 11% 36% שעות 0. 1

 45% 57% 46% 57% 36% 48% 55% 52% שעות 1-5. 2

 16% 12% 15% 13% 17% 25% 16% 4% שעות 6-10. 3

 9% 4% 9% 5% 14% 9% 8% 1% שעות 11-15. 4

 7% 4% 8% 5% 14% 8% 4% 1% שעות 16-20. 5

 2% 10% 6% 0% 11% 4% 5% 1% שעות 20-. יותר מ6

 1% 1% 3% 9% 4% 2% 1% 5% . לא יודע/ת7

 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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. בתקופה זו, כמה פעמים בשבוע, בממוצע, השתתף ילדך בפועל בשיעור מקוון שהועבר על ידי 3
 המורה או הגננת?  

 כלל המדגם התשובות

1 .0  20% 

2 .1-2  23% 

3 .3-4  20% 

4 .5-6 17% 

 18% 6-. יותר מ5

 2% . לא יודע/ת6

 100% סה"כ

 

 

וזרם  השתתפו בפועל בשיעור מקוון, לפי גיל הילדיםהילדים ממוצע, שבו שבועי מספר פעמים  .א
 :חינוכי

 התשובות
 

 זרם חינוכי גיל הילדים

 חרדי ממ"ד עברי ערבי 12-16 9-11 6-8 3-5

1 .0  46% 17% 4% 4% 21% 18% 17% 24% 

2 .1-2  33% 22% 20% 16% 41% 23% 22% 20% 

3 .3-4  13% 24% 26% 21% 24% 17% 28% 19% 

4 .5-6 4% 20% 26% 24% 5% 20% 15% 19% 

 15% 17% 22% 6% 33% 22% 15% 2% 6-. יותר מ5

 3% 1% 0% 3% 1% 2% 2% 2% . לא יודע/ת6

 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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 . למשך כמה שעות ביום, בממוצע, הציע/ה המורה או הגננת שיעורים מקוונים עבור ילדך?4

 כלל המדגם התשובות

 21% שעות 0. 1

 32% . כשעה ביום2

 19% . כשעתיים ביום3

 9% . כשלוש שעות ביום4

 10% . כארבע שעות ביום5

מארבע שעות  . יותר6
 6% ביום

 3% . לא יודע/ת7

 100% סה"כ

 

( 19%( הציעו שיעורים מקוונים בהיקף של  כשעה ביום, כחמישית )32%)ת והגננים והמורשליש מ
 ( כארבע שעות ביום, והשאר הציעו פחות.  10%הציעו כשעתיים ביום, עשירית )

 

 :וזרם חינוכי ממוצע, שהוצע לילדים, לפי גיל הילדיםיומי מספר שעות  .א

 התשובות
 

 זרם חינוכי גיל הילדים

 חרדי ממ"ד עברי ערבי 12-16 9-11 6-8 3-5

 24% 18% 19% 21% 6% 8% 16% 46% שעות 0. 1

 34% 40% 28% 30% 15% 31% 41% 42% . כשעה ביום2

 22% 20% 16% 30% 26% 28% 22% 4% . כשעתיים ביום3

 6% 6% 14% 6% 16% 12% 9% 2% . כשלוש שעות ביום4

 8% 9% 13% 8% 21% 13% 7% 1% . כארבע שעות ביום5

 4% 6% 7% 5% 14% 6% 3% 1% . יותר מארבע שעות ביום6

 2% 1% 3% 0% 2% 2% 2% 4% . לא יודע/ת7

 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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שהועבר על ידי מורה או . במשך כמה שעות ביום, בממוצע, השתתף ילדך בפועל בשיעור מקוון 5
 הגננת?

 כלל המדגם התשובות

 25% שעות 0. 1

 32% . כשעה ביום2

 19% . כשעתיים ביום3

 8% . כשלוש שעות ביום4

 9% . כארבע שעות ביום5

 5% . יותר מארבע שעות ביום6

 2% . לא יודע/ת7

 100% סה"כ

 

 

 :וזרם חינוכי בשיעור מקוון, לפי גיל הילדיםהשתתפו בפועל הילדים ממוצע, בו יומי  שעותמספר  .א

 התשובות
 

 זרם חינוכי גיל הילדים

 חרדי ממ"ד עברי ערבי 12-16 9-11 6-8 3-5

 29% 22% 23% 20% 7% 8% 20% 55% שעות 0. 1

 36% 37% 29% 21% 15% 35% 45% 36% . כשעה ביום2

 19% 21% 16% 40% 27% 31% 20% 3% . כשעתיים ביום3

 5% 8% 11% 8% 16% 11% 6% 2% כשלוש שעות ביום. 4

 5% 6% 14% 6% 22% 10% 5% 0% . כארבע שעות ביום5

 3% 6% 5% 5% 11% 3% 2% 1% . יותר מארבע שעות ביום6

 3% 0% 2% 0% 2% 2% 2% 3% . לא יודע/ת7

 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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שעות הוראה שילדך לא למד בהם, מה היו הסיבות העיקריות לכך? . אם המורה או הגננת הציעו 6
 )ניתן לסמן מספר תשובות(:

 כלל המדגם התשובות

לא היו מחשבים/טאבלטים . 1
 12% זמינים

 17% . בעיות טכניות2

 23% . הילד לא התעניין3

 9% . השיעורים לא היו מועילים4

 9% . חוסר זמינות של ההורים5

 30% ותשובות אחרות. לא יודע/ת 6

 100% סה"כ

 

הסיבות העיקריות לכך שהילד לא למד לעיתים בפועל בשעות ההוראה המוצעות: חוסר עניין מצד 
 הילד, בעיות טכניות והעדר מחשוב זמין.

 

 :וזרם חינוכי , לפי גיל הילדיםהסיבות לאי השתתפות בשיעורים מקוונים .א

 התשובות
 

 גיל הילדים

3-5 6-8 9-11 12-16 

 14% 13% 11% 11% טאבלטים זמינים לא היו מחשבים/. 1

 24% 21% 17% 8% . בעיות טכניות2

 21% 21% 23% 26% . הילד לא התעניין3

 10% 8% 9% 10% . השיעורים לא היו מועילים4

 2% 10% 12% 11% . חוסר זמינות של ההורים5

 29% 27% 28% 34% . לא יודע/ת ותשובות אחרות6

 100% 100% 100% 100% סה"כ
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. כמה פעמים בשבוע, בממוצע, נשלחה לילדך מטלה לימודית על ידי המורה או הגננת באמצעות 7
 מייל או ווטסאפ?

 כלל המדגם התשובות

0 27% 

1 9% 

2 10% 

3 11% 

4 7% 

5 8% 

 23% כל יום

 5% לא יודע/ת

 100% סה"כ

 

 

המייל או ווטאסאפ,  תלילדים מטלה לימודית באמצעונשלחה בו ממוצע, שבועי מספר פעמים  .א
 :וזרם חינוכי לפי גיל הילדים

 התשובות
 

 זרם חינוכי גיל הילדים

 חרדי ממ"ד עברי ערבי 12-16 9-11 6-8 3-5

0 48% 23% 20% 14% 13% 14% 15% 59% 

1 13% 9% 9% 4% 11% 10% 7% 10% 

2 10% 9% 9% 10% 8% 11% 15% 6% 

3 9% 12% 11% 14% 22% 13% 12% 6% 

4 2% 6% 12% 11% 8% 8% 9% 5% 

5 3% 8% 10% 10% 6% 10% 11% 4% 

 8% 29% 30% 22% 26% 26% 31% 13% כל יום

 2% 2% 4% 10% 11% 3% 2% 2% לא יודע/ת

 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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 הילד?. איזה חלק מהמטלות שניתנו בוצעו בפועל על ידי 8

אחוזים  כלל המדגם התשובות
 מקובצים

 24% 17% . חלק קטן מהמטלות1

 7% . פחות מחצי מהמטלות2

 10% 10% . חצי מהמטלות3

 54% 26% . רוב המטלות4

 28% . כל המטלות5

 12% 12%  . לא יודע/ת6

 100% 100% סה"כ

 

, רוב או כל המטלות ווטסאפבעל ידי המורה או הגננת במייל או שהועברו ת ולימודיות הטלמבין המ
 (.54%אכן בוצעו )

 

 :וזרם חינוכי המטלות שבוצעו ע"י הילדים, לפי גיל הילדים .א

 התשובות
 

 זרם חינוכי גיל הילדים

 חרדי ממ"ד עברי ערבי 12-16 9-11 6-8 3-5

 19% 15% 14% 21% 9% 8% 13% 31% . חלק קטן מהמטלות1

 6% 8% 8% 9% 5% 9% 6% 9% פחות מחצי מהמטלות. 2

 9% 8% 8% 29% 10% 10% 12% 8% . חצי מהמטלות3

 25% 36% 27% 8% 30% 30% 32% 16% . רוב המטלות4

 21% 25% 35% 27% 40% 37% 29% 11% . כל המטלות5

 20% 8% 8% 6% 6% 6% 8% 25%  . לא יודע/ת6

 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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 . כמה שעות ביום, בממוצע, הקדיש ילדך לביצוע המטלות?9

אחוזים  כלל המדגם התשובות
 מקובצים

 54% 30% . פחות מחצי שעה1

 24% . חצי שעה עד שעה2

 34% 18% . יותר משעה3

 16% . שעתיים או יותר4

 12% 12% . לא יודע/ת5

 100% 100%  סה"כ

 

 הקדישו עד שעה ביום לביצוע המטלות.( 54%רוב הילדים )

 :וזרם חינוכי לביצוע המטלות, לפי גיל הילדיםשהוקדש ממוצע, יומי מספר שעות  .א

 התשובות
 

 זרם חינוכי גיל הילדים

 חרדי ממ"ד עברי ערבי 12-16 9-11 6-8 3-5

 37% 22% 31% 21% 17% 19% 26% 53% . פחות מחצי שעה1

 20% 29% 25% 19% 18% 30% 32% 18% . חצי שעה עד שעה2

 12% 22% 17% 35% 23% 24% 21% 6% . יותר משעה3

 13% 18% 19% 17% 32% 19% 16% 2% . שעתיים או יותר4

 18% 9% 8% 8% 10% 8% 5% 21% . לא יודע/ת5

 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

 
 המטלה או שנדרשה עזרה מהורה?. האם ילדך היה מסוגל בדרך כלל לבצע לבד את 10

 כלל המדגם התשובות

 50% בעיקר לבד. 1

 50% בדרך כלל בעזרת הורה. 2

 100%  סה"כ

 

 :וזרם חינוכי המטלות, לפי גיל הילדים אופן ביצוע .א

 זרם חינוכי גיל הילדים אופן ביצוע המטלות

 חרדי ממ"ד עברי ערבי 12-16 9-11 6-8 3-5

 56% 50% 48% 37% 85% 61% 34% 24% בעיקר לבד. 1

 44% 50% 52% 63% 15% 39% 66% 76% בדרך כלל בעזרת הורה. 2

 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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 . איזה חלק מהמטלות שבוצעו נבדקו על ידי המורה וקיבלו ציון או פידבק?11

אחוזים  כלל המדגם התשובות
 מקובצים

 39% 32% . חלק קטן מהמטלות1

 7% . פחות מחצי מהמטלות2

 9% 9% . חצי מהמטלות3

 30% 19% . רוב המטלות4

 11% . כל המטלות5

 22% 22% . לא יודע/ת6

 100% 100%  סה"כ

 

( מהמקרים, נבדק חלק קטן או פחות מחצי מהמטלות שבוצעו, בפחות משליש 39%למעלה משליש )
 ( נבדקו רוב או כל המטלות.  30%)

 

 :וזרם חינוכי מהמטלות שנבדק ע"י המורה, לפי גיל הילדיםהחלק  .א

 התשובות
 

 זרם חינוכי גיל הילדים

 חרדי ממ"ד עברי ערבי 12-16 9-11 6-8 3-5

 46% 27% 28% 17% 19% 28% 35% 44% . חלק קטן מהמטלות1

 1% 13% 7% 13% 6% 13% 9% 2% . פחות מחצי מהמטלות2

 4% 7% 11% 24% 8% 16% 10% 5% . חצי מהמטלות3

 10% 21% 25% 24% 29% 20% 20% 9% . רוב המטלות4

 6% 14% 14% 7% 21% 8% 9% 6% . כל המטלות5

 33% 18% 15% 14% 17% 15% 17% 34% . לא יודע/ת6

 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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הילד דיברו איתך או עם בן/בת . כמה פעמים בשבוע בממוצע, בתקופה זו, המורה או הגננת של 12
 זוגך בטלפון?

אחוזים  כלל המדגם התשובות
 מקובצים

 83% 38% אף פעם לא. 1

 45% פעמיים -פעם. 2

 14% 10% ארבע פעמים-שלוש. 3

 4% כמעט כל יום. 4

 3% 3% . לא יודע/ת5

 100% 100%   סה"כ

 

איתם או דיברו עם ההורים כלל דיברו לא המורה או הגננת של הילד ( 83%ברוב גדול של המקרים )
  בשבוע. פעמיים -פעם

 

וזרם  ממוצע, בו המורה/גננת דיברו עם אחד ההורים, לפי גיל הילדיםשבועי מספר פעמים  .א
 :חינוכי

 התשובות
 

 זרם חינוכי גיל הילדים

 חרדי ממ"ד עברי ערבי 12-16 9-11 6-8 3-5

 26% 42% 46% 35% 50% 41% 26% 35% אף פעם לא. 1

 56% 38% 41% 41% 35% 39% 53% 50% פעמיים -פעם. 2

 10% 14% 7% 15% 7% 10% 15% 8% ארבע פעמים-שלוש. 3

 5% 4% 4% 6% 6% 7% 4% 2% כמעט כל יום. 4

 3% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 5% . לא יודע/ת5

 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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 בממוצע? ________ )בדקות(. מה היה אורך השיחה 13

 כלל המדגם התשובות

 31% דקות 0-2

 34% דקות 3-5

 17% דקות 6-10

 19% דקות 10-מעל ל

 100%   סה"כ

 8.88 זמן ממוצע )בדקות(

 

 

 אורך השיחה בין המורה/גננת עם אחד ההורים, לפי גיל הילדים: .א

 גיל הילדים התשובות

3-5 6-8 9-11 12-16 

 34% 34% 25% 26% דקות 0-2

 28% 28% 41% 43% דקות 3-5

 16% 19% 17% 17% דקות 6-10

 22% 19% 17% 14% דקות 10-מעל ל

 100% 100% 100% 100% סה"כ

 9.34 9.80 8.97 7.13 זמן ממוצע )בדקות(
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 . כמה פעמים בשבוע, בממוצע, המורה או הגננת של הילד שלחו לך מייל או ווטסאפ לגבי ילדך?14

 כלל המדגם התשובות

 44% אף פעם לא. 1

 26% פעמיים -פעם. 2

 11% ארבע פעמים-שלוש. 3

 16% כמעט כל יום. 4

 3% . לא יודע/ת5

 100%   סה"כ

 

 

ממוצע, בו המורה/גננת שלחו מייל או וואטסאפ לגבי הילדים, לפי גיל שבועי מספר פעמים  .א
 :וזרם חינוכי הילדים

 התשובות
 

 חינוכי זרם גיל הילדים

 חרדי ממ"ד עברי ערבי 12-16 9-11 6-8 3-5

 75% 32% 34% 22% 47% 45% 40% 45% אף פעם לא. 1

 10% 32% 30% 43% 24% 24% 25% 28% פעמיים -פעם. 2

 6% 12% 12% 24% 11% 7% 13% 12% ארבע פעמים-שלוש. 3

 6% 20% 22% 8% 15% 20% 20% 11% כמעט כל יום. 4

 3% 4% 2% 3% 3% 4% 2% 4% . לא יודע/ת5

 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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 . באופן כללי, מה הייתה לדעתך רמת האפקטיביות של הלמידה מרחוק?15

אחוזים  כלל המדגם התשובות
מקובצים 
 בעלי הדעה

 31% . נמוכה מאוד1
52% 

 19% . נמוכה2

 28% 27% . בינונית3

 12% . גבוהה4
20% 

 6% . גבוהה מאוד5

 - 5% . לא יודע/ת6

 100% 100%   סה"כ

 

 . מת האפקטיביות של הלמידה מרחוק( מעריכים כנמוכה וכנמוכה מאוד את ר52%רוב ההורים )

 

 רמת האפקטיביות של הלמידה מרחוק, לפי גיל הילדים: .א

 זרם חינוכי גיל הילדים התשובות

 חרדי ממ"ד עברי ערבי 12-16 9-11 6-8 3-5

 26% 34% 33% 21% 16% 25% 26% 51% . נמוכה מאוד1

 23% 14% 17% 30% 18% 20% 22% 17% . נמוכה2

 25% 26% 31% 22% 34% 34% 30% 13% . בינונית3

 12% 12% 12% 11% 17% 13% 15% 4% . גבוהה4

 7% 11% 4% 6% 12% 6% 5% 2% . גבוהה מאוד5

 7% 3% 3% 10% 3% 2% 2% 13% . לא יודע/ת6

 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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. לפי דעתך, האם ילדך צריך/ה לקבל עוד ימי לימודים בקיץ במקום הלמידה מרחוק? אם כן, 16
 כמה?

אחוזים  כלל המדגם התשובות
 מקובצים

 24% 24% . לא צריך/ה לקבל1

 69% 6% ימי לימודים 5. עד 2

 10% ימי לימודים 6-10. 3

 15% ימי לימודים 11-15. 4

 38% ימי לימודים 16-30. 5

 7% 7% . לא יודע/ת6

 100% 100%   סה"כ

 

 .צריך לקבל עוד ימי לימודים בקיץ במקום הלמידה מרחוקם ילד( חושבים ש69%ההורים ) רוב

 

וזרם  , לפי גיל הילדיםהאם ילדך צריך/ה לקבל עוד ימי לימודים בקיץ במקום הלמידה מרחוק .א
 :חינוכי

 התשובות
 

 זרם חינוכי גיל הילדים

 חרדי ממ"ד עברי ערבי 12-16 9-11 6-8 3-5

 28% 21% 24% 24% 30% 22% 21% 23% . לא צריך/ה לקבל1

 7% 7% 5% 6% 8% 4% 5% 6% ימי לימודים 5. עד 2

 7% 10% 10% 27% 12% 9% 12% 7% ימי לימודים 6-10. 3

 14% 11% 18% 9% 16% 18% 14% 12% ימי לימודים 11-15. 4

 36% 47% 38% 21% 28% 4% 41% 43% ימי לימודים 16-30. 5

 8% 4% 5% 13% 6% 6% 7% 9% . לא יודע/ת6

 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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 )לכל ילד בגילאים אלה בנפרד(: 16-6רק הורים לילדים בגילאי הופנו  19-17שאלות 
 
 

 . לפי הערכתך, האם כל המורים של הילד/ה או רק חלקם, קיימו את הפעילויות הבאות:  17-19

 . 1 הפעילויות
כל המורים 
 לא העבירו  

2 . 
חלק 

מהמורים 
 העבירו

3 . 
רובם 

 העבירו 

4 . 
כולם 

 העבירו 

5 . 
 לא יודע/ת

 סה"כ

. העברת שיעורים 17
 100% 8% 17% 20% 50% 5% מקוונים?

מטלות עבור  . העברת18
 100% 8% 15% 23% 47% 7% ילדך?

 100% 12% 7% 8% 43% 30% . שיחות עם ההורים?19

 

 התייחס לכל ילד בנפרד:ב

 .שיעורים מקווניםחלק מהמורים העבירו רק (, 50%רוב המקרים )ב

 (, רק חלק מהמורים העבירו מטלות עבור הילדים. 47%ברוב המקרים )

 (, רק חלק מהמורים קיימו שיחות עם ההורים. 43%ברוב המקרים )
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 :16-3כל ההורים לילדים בגילאי הופנתה ל 20שאלה 

. יש מי שמציע שהחל משנת הלימודים הבאה, הילדים ילמדו חמישה ימים בשבוע ולא ילמדו ביום 20
בחופשה, כאשר לרוב ההורים אין בימים אלו שישי, אך במקום זאת ילמדו בימים שבהם בתי הספר 

( שהילדים ילמדו בימי 1חופש, למשל: ל"ג בעומר, אסרו חג, חנוכה וכדומה. מה את/ה מעדיף/ה: 
 ( שילמדו בימים שבהם בתי הספר בחופשה, כאשר לרוב ההורים אין בימים אלו חופש?2שישי 

 

 בעלי הדעה כלל המדגם התשובות

 49% 45% . מעדיף לימודים בימי שישי 1

. מעדיף לימודים בימים בהם בתי הספר 2
 51% 46% בחופשה ולרוב ההורים אין חופש

 - 9% . לא יודע ותשובות אחרות3

 100% 100%   סה"כ

 

 

 :וזרם חינוכי העדפה ללימודים בימי שישי או בחופשות, לפי גיל הילדים .א

 התשובות
 

 חינוכיזרם  גיל הילדים

 חרדי ממ"ד עברי ערבי 12-16 9-11 6-8 3-5

. מעדיף לימודים בימי 1
 57% 40% 38% 32% 45% 45% 43% 46% שישי 

. מעדיף לימודים בימים 2
בהם בתי הספר בחופשה 

 ולרוב ההורים אין חופש
43% 47% 48% 45% 42% 54% 53% 35% 

 8% 7% 8% 26% 10% 7% 10% 11% . לא יודע ותשובות אחרות3

 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

 


